
ＡＤ科 コンピュータプログラミングⅠ アンケート調査結果 
（第１４回⽬ １⽉１０⽇実施） 

 

 

 

 

 

 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問1 問題１は，簡単でしたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0

はい
いいえ
未回答

設問2 問題２は，簡単でしたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問3 問題３は，簡単でしたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問4 問題４は，簡単でしたか．

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0 100.0
はい

いいえ
未回答

設問5 問題５は，簡単でしたか．



 
 

設問 7 授業に対する要望、感想等があったら記⼊してください。 

・授業内の復習程度の難易度だったので、点数が取りやすくこの科⽬に対する苦⼿意識がで
にくいと感じた。 

・中間はあまり理解できていなかったが、期末に向けて⾃分で復習したため今は結構できる
ようになったと感じている。 

・毎回授業動画を配信してくださるので、テスト前にとても助かりました。わかりやすく説
明してくださるのでポイントが分かりやすくスラスラ頭に⼊ってくるため、とても良い
勉強ができたと思います。1 年間ありがとうございました。 

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0100.0
１６時間以上

１４時間以上１６時間未満
１２時間以上１４時間未満
１０時間以上１２時間未満

８時間以上１０時間未満
６時間以上８時間未満
４時間以上６時間未満
２時間以上４時間未満

２時間未満
０時間
未回答

設問6 期末試験のために，延べ何時間くらい勉強しましたか．


